
Davka na vino ni več! Iz Konjic nam pišejo: 
Deželni orad za pobiranje užitnine (Landesamt far 
die Verbraucssteuereinhebuni) v Gradcu pošilja vi
nogradnikom konjiškega okraja plačilne naloge, 
da bi isti plačali potom položnic tisto nesmiselno 
samostojno deželno doklado (davek) na zasebno 
vporabo vina. Prosim, da v Vaših cenj. listih, v 
>Slov, Gospodarju« in v »Straži« ljudstvo poučite, 
če ima omenjeni urad v resnici pravico, take do 
klade v Jugoslaviji pobirati. Jaz mislim, da ne. 
Gotovo pa je nekaj vinogradnikov, ki gredo na ta 
lim in plačajo — Odgovor: Gradec nas zdaj nič 
ne briga in nam tudi nima predpisovati nikakih 
davščin več. Vinogradniki in vsi, ki dsbite omen
jene plačilne naloge, vrzite, jih v koš in nič ne 
plačujte v Gradec, V Gradec nimamo prav nič več 
plačevati. Uredništvo. 

Slovenska banka. Kaktr smo že svojčas poro
čali, je kupila Ljubljanska kreditna banka v Lju
bljani poslopje v Mariboru, Gosposka ulica (prej 
Hotel Erzberzog Johann), kjer je ustanovila svojo 
podružnico. Pozdravljamo ta korak Ljubljanske 
kreditne banke, to tem bolj, ker je s tem zasigu
ran razvoj naSega trgovstva in obrtništva, in tudi 
ostalemu občinstvu je dana prilika, da svoj denar 
pri tem slovanskem zavodu plodonosno nalaga. 
Opozarjamo cenjene čitatelje, posebno slovenske 
trgovce in obrtnike na ta domači denarni zavod, 
ki je pričel me 24. t. m. s svojim poslovanjem 
v omenjenih prostorih. 

Gasilnim društvam! Zvezno vodstvo sklicuje v 
nedeljo, dne 9. marca, ob 2. uri popoldne v Na
rodnem domu v Celju 7. redni občni zbor z zani
mivim dnevnim redom. Zaradi izredno velike važ
nosti tega zborovanja se poživljajo vsa tovariSk« 
društva, naj bodo ta dan zastopana vsaj po enem 
odposlancu. 

Podravska podružnica gozd. društva v Mariboru 
vabi na prvo redno zborovanje, k* se vrSi v ne 
ielju dne 9. marca t. i. ob 10. uri dopoldne v 
mali dvorani Narodnega doma v Maribora. Dnevni 
red: 1. Agrarna nforrra in naSi gozdni posestniki; 
2. Pomen zadružništva za gozdne posestnike; 3. 
Razni predlogi. 

Izpremembe glede oddaje brzojavk. Vsled odlo
ka kr. ministrstva za pošto in brzojav se uvedejo 
počenši od t. marca 1919 glede oddaje privatnih 
brzojavk sledeče izpremembe: 1. Ob delavnikih od 
9. ure zvečer do 7. ure zjutraj ter ob nedeljah in 
praznikih ves dan se sme oddajati samo nujne, 
privat e brzojavke (trikratna taksa navadne brzo 
javke); ta omejitev velja za privatne brzojavke v 
tucem*ivo in inozemstvo, ne nanaSa se pa na ča
sopisne brzojavke. Glede časopisnih brzojavk ve
ljajo Ura j dosedanji prepisi. 2. Za privatne brzo 
javke, oddane ob delavnikih od 4 ure popoldne 
do 9. ure zvečer, se mora doplačati k navadni 
taksi še dodatna pristojbina 1 K za brzojavko. 

Nemškega letnega časa ne maramo. Vlado pro
simo, da ne uvede nemškega poletnega časa, ker 
sedaj smo vendar samostojni in nismo več pod 
nemškim Mibelnom. Z uvedbo novega časa se 
nam je popolnoma prikrajšalo eno uro počitka. 
Posebno ubogi so Šolski otroci, kateri imajo daleč 
v šolo in imajo po novem času komaj po 7 ur 
spanja. Tudi ob nedeljah nam je novi čas v škodo. 
Teh par let se je videlo kako so bile cerkve zju
traj prazne. Delavno ljudstvo zvečer ne pride prej 
k počitku, in zjutraj bi pa le moral eno uro prej 
vstati. Torej še enkrat prosimo, da naša vlada 
upošteva te vrstice in nam pusti naš stari čas, 
katerega so že naši pradedje imeli, biljem pa si 
naj sedaj ram navira in poriva svojo uro nazaj 
ali naprej. — Več Savinčanov. 

Nove poštne znamke. Minister za poŠto pri
pravlja izdajo novih postnih znamk, ki bodo vel
jsvne za celo kraljestvo 3HS in ki pridejo v pro
met že tekom tega meseca. 

Kletarski nadzornik. Poverjeništvo *a kmetij
stvo naznanja, da je s 1. mircem zopet začel v 
smislu vinskega zakona in tozodevnib naredb de
lovati kletarski nadzornik Franc Gombač v Ljub
ljani. Njegov delokrog obsega celo Slovenijo. 

Gospodarska zveza v Ljubljani ima v svoji za
logi naslednje poljedeljske stroje: motorje, mlatil
nice, travniške brane, sadne in grozdne mline, 
drobilnike za žito, brzoparilnike, robkače za ko
ruze, reporeznice viteljne, pijuge, okopa tnike za 
krompir ter različno gospodarsko orodje. 

Kdor pogreša svojega sina po imenu Jožef 
Lorber ki je služil pri strelskem polku St. 26 in 
je zdai vjet v Italiji, naj to naznani pismeno nad
učitelja Francu Kotnik pri Sv Jakoba v Slov. g., 
kateri ima od istega ngodno poročilo iz vjetništva. 

Izvoz zrnja v mline, ki so v Nemški Avstriji. 
Okrajno glavarstvo v Maribora razglaša: Ker je 
vsak izvoz živil v Nemško Avstrijo prepovedan, 
dovoli se isvoz zrnja v mline, ki so v Nemški 

F eflensite IMIVI*«?-

t Župnik Jožef Me§ko. V nedeljo dne 2. 
marca )e umrl pri Sv. Miklavžu pri Ormožu 
tamošnji župnik č g. Jožef Meško v 49 . letu 
svoje starosti. Bojen je bil leta 1870 pri Ve

liki Nedelji in kot tretjeletnik v duhovnika 
posvečan leta 1893. Kot kaplan je služboval 
v Staremtrgu, v Šmarju pri Jelšah in pri Sv. 
Juriju ob Ščavnici do leta 1904, ko je bil ime

novan za župnika pri Sv. Miklavžu pri Ormo

možu. Pogreb se je vršil v ponedeljek dne 4. 
mara. K zadnjemu počitku ga je spremljalo 20 
sobratov. Mnogozashižnemu in vnetemu dušnemu 
pastirju ter vrlemu rodoljubu svetila večna 
luč! 

f S. M. Krescencija Pehan. V nedeljo, dne 
2 marca je umrla pri č. Šolskih sestrah S. M. 
Krescencija Pehan v 78. letu svoje starosti. Rojena 
je bila h ta 1841 pri Sv. Jakobu v Slov. gor. V 
kongregaciji Šolskih sester je delovala 37 let. Po ■ 
greb se je vrSil v torek, dne 4. marca. Naj po
čiva v mira! 

Duhovniške vesti. Za dragega kaplana pri Sv. 
Petra niže Maribora je nastavljen č. gosp. Matko 
Krevh, bivši kaplan na Remšniku, ki je bil radi 
bolezni dosedaj na dopustu. C g. Bogdan Lendov 
šek, drugi kaplan v Staremtrgu. je zopet poklica n 
v vojaško službo; na njegovo mesto je nastavljen 
bivSi vojni kurat č. g. Janko KruSič. 

Duhovne vaje za ude HI. reda v baziliki Ma
tere Milosti v Mariboru se bodo vršile kvaterni 
teden v postu. Uvodno premišljevanje je v nedeljo, 
dne 9. marca ob treh popoldne. 7 pondeijek, to
rek, sredo in četrtek so premišljevanja ob petih 
zjutraj in ob treh popoldne. Sklep je v četrtek 
popoldne. — V nemškem jeziku so premišljevanja: 
v nedeljo, dne 9. marca zvečer ob šestih: uvod, 
V pondeijek, torek, sredo in četrtek ob deveti. 
dopoldne in zvečer ob Šestih. Sklep je v četrtek 
zvečer. — Udeležiti se jih sme vsak, tudi taki, ki 
niso udje III. reda. 

Mariborski Orel. Nedeljska prireditev maribor
skega Orla v dvorani katoliškega delavskega dru
štva je uspela zelo po volj no Dvorana je bila tako 
nabito polna, da mnogi niso dobili prostora in so 
morali oditi. Prireditev je počastilo mnogo odličnih 
eseb. Tudi general Maister je prihitel med naše 
mlaoe Orle, njegove bodoče vojake, utotako mno
go častnikov. Vse točke dnevnega reda so bile 
proizvajene v veliko zadovoljnost. Naš Orel je zo
pet pokazal, da se v polni meri zaveda svoje na
loge. Le tako naprej po začrtani p*ti! Na zdarl 

V Jugoslaviji svobodna trgovina z vsemi živili. 
Ministrski svet v Belgradu je sklenil, da je odslej 
v aaSi državi popolen svoboden promet z vsemi 
prehranilnimi sredstvi. Vse druge odra dne v tej za 
devi so preklicane. Strogo prepovedan pa je vedno 
še izvoz živil iz Jugoslavije. 



Avstriji samo pod sledičimi pogoji: 1. Kmet, ki 
nosi ali pelje v mlin, mora imeti potrdilo za to 
(ta svoj pridelek) od svojega Župana. V potrdilu 
zcora biti navedena natančna količina in vrsta zr
nja in nadalje v kateri »lin odpelje stranka. To 
potrdilo se mora prel prekoračenjem meje poka 
zati fissBčm straži ali crožniSkema oddelku, ako ; 
je ta bližja. Finančna, straža, oziroma orožniSko 
poveljstao obdrži to potrdilo. 2. Ko pelje stranka 
(kmet) iz mlina nazaj v naše ozemlje, se mora j 
zopet javiti pri omenjenem oddelku (orožaiStvo ali 
financa), kjer se to zabilježi v tozadevne sezname. 
Ako je večji primanjkljaj ali ako strtnka v njej 
dovoljenem roku sploh ce pripelje moke nazaj, se 
bo kaznp^p'o kmeta kot tihttapca. 

Kle se da nspeSne rabiti — umetao gnojilo? T 
flofii pomanjkanja gnoja moramo gledati, da nadome
stimo hlevski gnoj z umetnimi gnojili, kolikor se še 
Bajo dobiti, T o m a ž e v a Žl in dr a s» uspešno 
Babi za raznovrstna žita (rž, pšenica, ječmen in ko
ruza). Te rastline rabijo mnogo fosforne kisline. Na 
Bektar (1% orala) zemlje je treba 350 do 400 kg žlin
Hue Ce se gaoji njivo tudi z hlevskim gnojem, bode 
nspeh še lepši. Za lahlo, pešcenato ali prodnato ze
mljo se naj rabi poleg žlindre tudi K a j n i t in sicer 
aa hektar 400 Jg Cajnita, ali na mesto tega 250 kg 
20% k a l i j e v a s o l i . Žlindra in kajnit se zmeša
la skupaj fa potrosita pred oranjem na njive, Pom 
nite pa: Nikdar ne sme priti Tomaževa žlindra v do
tike z hlevskim gnojem, ker apno, ki ga vsebuje ta 
Žlindra, izžene iz hlevskega gnoja vse dušičnato sno
rl. Hlevski gnoj se podorje, žlindra pa se pozneje 
potrosi na oranje. Kajnit se sam uspešno rabi v lah
U, peščeni zemlji. Posebno prija kajnit krompirju , 
repi, detelji in travnikom. Kjerje lesni pepel uspešno 
gnojilo, je priporočati tudi kajnit. 

Tobak saditi je odslej v naSih krajih strogo 
prepovedano. Tako je odredilo finančno deželno 
ravnateljstvo. *-■-
t "' Nakup plemenskih žrebcev. Oddelek za kmetij
stvo deželne vlade za Slovenijo v Ljubljani name 
rava kupiti več težkih plemenskih žrebcev norške 
(pinegavske) in belgijske pasme. Kdor ima take 
žrebce na prodaj, naj takoj pošlje ponudbo držav
ni žrebčsrni na Selu pri Ljubljani in navede žreb
čevo pasmo, starost in, če mogoče tudi rod Lah 
ko se pa žrebci pripeljejo na pregled k liceneoval
ni komisiji, ki be poslovala dne 12 marca t. 1., 
ob 11. mi dopoldne, v Brežicah (pred Narodnim 
domom); dne IS. marca, ob 11. uri dopoldne, v 
Celju (pred Narodnim demom); dne 14. mara ob 
11. uri dopoldne v Mariboru (na živinskem sejmi
šču); dne 15. marca ob 11. uri dopoldne v Ptuju 
(na živinskem sejmišču) in dne 16. m rca ob 11. 
ari dopoldne v Ljutomeru (pred obč. uradom). 

V luškem vojnem vjetništvu se še nahaja 
11.800 častnikov ter 161.000 mož bivše avstro 
ogrske armade. 

Napad na škofa. Dne 27. februarja je ob pri' 
liki opepeljenja tiapla ministrskega predsednika 
Eisnerja prišlo v Bambergu na Nemškem do hu 
dih izgredov. Množica z vojaštvom vred je nasko 
šila stolno cerkev, vlomila cerkvena vrata, razbila 
notranjo cerkveno opravo, streljala na tamešnjega 
nadškofa dr. Haucka ter na stolnega župnika. Oba 
sta težko ranjena. Množica je vlomila v vse cer
kve v Bambergu ter povzročila velika upostoSenja 
Lepe razmere vladajo tam gori v blaženi Nemčiji! 

Zopetaa žrtev mariborskih izgredov. V četrtek, 
dne 27. febr., je umrl v tukajšnji bolnišnici na 
posledicah mariborskih demonstracij uslužbenec 
južne žel. Franc Walcber. 

Zidarski mojstri te nljudao vabijo v nedeljo, 
dne 9. sušca, ob 10. uri predpoldne v Nar. dom 
v Celju k ustanovitvi Zveze zadrug jugoslovanskih 
zidarskih mojstrov za Štajersko. 

Pozor na tihotapce! V Mariboru se mudi te dni 
nek ogrski žid, ki kupuje pri prodajalcih usnja 
vse usnje in podplate, kar namerava spraviti na 
Ogrsko. Kako pridejo naši ljudje do tega, da tudi 
za drag denar ne dobe podplatov, za izvoz v ino
zemsko pa je usnja in podplatov dovolj. 

»Krivoprisežuik" v Slov. Bistrici. Čitalnica pri
redi dne 8 sušca ob 7. uri zvečer in dne 9. suš* 
ca ob 3. uri popoldee veliko ljudsko igro s pet 
jem v 3 dejanjih in 7 slikah. 

Naše dijaku opozarjamo, da je razpisala dežel 
na vlada za Slovenijo (poverjeništvo za uk in bo 
grčastje) 101 dijaških ustanov. Prošnje je vložiti 
naiktaieje do dne 31. marca. Natančnejši podatki 
so razvidni iz tozadevnih oglasov. 

Zatiranje ubožcev. Okr. glavarstvo Celje raz 
glasa z dne 27 jan 1919, št. 130/1, da dobijo 
prihodnjič sol sano tisti kmetovalci, kateri oddajo 
Žito oziroma fižol v množini, ki jim je predpisa 
na. — Kaj pa, ali je ne dobimo nič tisti, ki ne 
moremo žita in fižola dati? Naj mi neslano uli 
varno to betvo, ki jo imamo? — Iz mariborskega 
glavarstva nam pišejo, da na deželi dobijo sladkor 
samo tisti, ki so oddali predpisane množine žita. 

Na merodajnem mest« se nam je reklo, da je to 
postopanje napačno. Vsaka družina m«ra deblo 
.oločeno množino slsdkorj* na karte Če se koma 
odi krivic«, naj se takoj pritoži na okrajno glsv. 

Premogovnik SkaleVelenje. Na tukajšnjem pr̂  
HOgovniku se trudi sccijalnodemokratska strani a 
po svojih zastopnikih z vsemi močmi, da bi se 
i sak del&vec zapisal med njene ude. Ako kater 
iv;med delavcev noče pristopiti k tej stranki, mu 
pr*zi posebno eden inned strankinih voditeljev 
da ne bo smel več na deta. Kar ne gre z dobre
ga in s pravico, mora iti s silo. Mnogi so se da 
li ustrašiti in so se udali siti, a delavci, ki jim 
ni za socijaldem, stranko, ugovarjajo odločno zoper 
to krivično prisiljevanje. Noben razumen delavrc 
s« ne btji, »a bi zgubil delo, ako ni ž njimi. 
Premogovnik ni samo za nje, ampak za vsakega 
delavca. Kdor zna delati in rad dela, si sme tu 
kaj zaslužiti svoj kruh Zastopnika soc. dem. stran 
ke in tovariše opozarjamo, saj nehajo s svojimi 
t vožnjami. Vsak delavec ima pravico, da si sam 
izbere stranko, pri kateri hoče biti. 

Dopisi
Maribor. Mestni magistrat razglaša: V Mariboru 

stanujoči posestniki srebrnih in zlatih hrabrostnih 
svetinj se posivljejo, da se prijavijo pri mestnem 
magistratu ter da priaeso s seboj kot dokaz de 
tično legitimacijo. Namesto mesečne rente bo nam 
reč deželna vlada izposlovala, da bodo taki po
sestniki srebrnih in zlatih hrabrostnih svetinj dt> 
bili enkratno odpravnino. *" MŠfa' 

Maribor. Mestni gospodarski urad prodaja v 
prodajalni na Stolnem trgu jajca komad po 60 v. 
Na osebo pride 1 jajce na dan. Prodaja se samo 
na družinske liste. <>• h% |CJ 

Maribor. Kot magistralni uradnik v XI Čin 
razredu je nastavljen Janko Stojan. Prideljen je 
vojaškemu referatu. 

Mestni pogrebni zavod. Emil Gerbac je nastav
ljen kot magistralni uradnik v IX. čin. razredu. 
Izročeno mu je vodstvo mestnega pogrebnega za
voda in kot taksnemu mu je podeljen naslov rav
natelja mestnega pogrebnega zavoda. 

Krčevinski ntmčurji. Proti Jugoslaviji nemšku
tarji v Krčevinah Se vedno hojskajo in pobirajo 
podpise s a NenSko Avstrijo. Trgovec Alojz Stoff 
kateri živi izključno od slovenskih žuljev in nad 
sprevodnik Alojz Haber sg trata od hiše do biSe 
Ta radsprevodnik dolgo časa ni delal službe, ker 
je bil >bolan«, da je lahko hujskal in agitiral proti 
Jugoslaviji, 

Pobrežje pri Mariboru. Dne 23. svečana 
se je poročil Alt j z Potrč z Tončko Sonnen 
vvald. Obilo sreče! 

Sv. Kril pri Mariboru. Na sestanku Mladeniške 
Zveze dne 16. febr. se je povdarjalo, kolike vaS 
nosti za vzgojo mladeaičev je orlovska zaveinost, 
ki jo razširja glasilo slovenskih Orlov >M)adest<. 
Da se spoznajo tudi naši mladeniči s to organi
zacijo, se jih je odločilo deset, da si naroče omen 
jeni list. Odzdaj bodemo imeli vsak mesec psiične 
sestanke. Mladeniči, agitirajte za obilno udeležbo! 
Prihodnji sestanek dne 19. marca popoldne. 

Gornja Sv. Kangota. Slov. Kmečka Zveza je 
priredila v nedeljo, dne 2. marca pri nas shod, 
ki je bil izvaDredno dobro obiskan. Zbralo se je 
toliko obmejnega ljudstva iz vseh obmejnih krajev, 
da se je moralo zborovanje vršiti na prostem 
Zaitopani so biti tudi kraji iz Upniškega okraja. 
Govoril je deželni poslanec dr. Jos. Leskov ar iz 
Maribora. 

St. Ilj V SlOT. gor. Občni zbor Hranil

nice in posojilnice bo v nedeljo, 16. marca po 
rani božji služii. 

St. 11| v Slov. gor. Naša nedeljska slavnost se 
je izborno obnesla. Bil je to pravi izobraževalni 
večer. Veliko poučnega smo slišati na tej prire
ditvi, bilo je pa tudi vel ko zabave in smeha 
Tako bi moralo biti vsakokrat. Otvoril je prireditev 
g župnik Vračko ter je namesto odišlega načel 
nika natančno poroča) o delovanju društva v 1. 
1918. Govoril je tudi o bodečih nalogah druStva, 
priptro*al pri*top h dri&tvu ter predlagal nov od
bor. Po tem porodu je govoril sioraj eno uro 
domači g. učitelj Jožef Poljaoec o postanku Jogo 
slavije, o vojni legi, gospodarskih odnoSajih, o ljud 
stvu. o njeni prihodnosti itd. Govor je bil izvan 
redno zanimiv, ker je g. predavatelj «vojo 
razlago ilustriral s pomočjo zemljevida ter navdnSe
valen. Na koncu so igrala dekleta zabavno igro 
»Svojeglavaa Micka«. Nekateri prizori so bili 
mojttersko vprizerjeni. Včasi ni bi o smeha ne 
konca ne kraja. Igra sama ca sebi ni slaba in |e 
vzgojevalnega pomena. Med odmori pa so naSi 
pevci peli narodi;e pesmi. Znajo, če le hočejo. 

SY. Jrrij v Slov. gor. D J B 26. svečana 
se je porodil vrl naš somišljenik Fr. Zelenico 
z Justino Kraner. Poročal je nevestin i rat 
č. g. žr.pnik spodajekungoški. Svatje s > sbrati 
za marib. dijaško kuhinjo 120 K, za domače 
bralna društvo pa 70 K, Istega dne sta ob

hajala Matija io Juljaaa Urbančič zlato poroko. 
Sv. Jurij ob Stavnici. Ker se sadnjič napove 

dani shod ni mogel vršiti — radi pretrgale žtless 
zveze nismo dobili obvestila — se vrši v nedeljo, 
dne 9. marca, po rani službi božji shod SKZ v 
Soli, Govorita: gg. Vlad Pušenjak iz Maribora in 
Dragotin Novak iz Ljutomera. Gospodarji in gos 
podinje, mladenifi in dekleta, pridite! 

Brezno ob Dravi. Gregorjeva nedelja ee 
bo letos cbhajala 16. marca z dvojno službo 
božjo, ob 7 in 10. uri. Zaobljubne procesije 
(za odvrnjenje bolezni) iz Eibnice in Mabeka 
pa so napovedane na god sv. Gregorja, letos 
kvaterno sredo 12. t. m. — Ljudski shod. 
za našo in sosedne fare je določen na Marijin 
praznik, 25. marca po službi božji v Bresnu, 
Govornik je obljubljen iz Maribora; udeležite 
se v obilnem številu! 

Sv. Lovrenc na Pohorju V nedeljo, dne 2. mar 
ca smo tukaj ustanovili novo podružnico Sloven 
ske kmetijske iružbe Govorili so: žnpaik H*rvat, 
višji živinozdravnik Pirnat, urednik Žebot, župana 
Viktor Glaser in Andrej Haptman. Predsedoval je 
trški gereut Alfonz Pernat. Pristopilo je nad 50 
članov. Podružnica bo uradovala vsako nedeljo v 
uradnih prostorih posojilnice v župaišču, kjer se 
sprejemajo novi udi, naročajo semena itd. V od 
bor so izvoljeni: Pa*el Skerbinjek, predsednik; 
Jakob Pavlic, podpredsednik; Friderik Horvat, taj 
nik; Maks Lampreht, blagajnik; odborniki: Kar m S 
nlk Gašpar za Rdeč breg, Hauptmaa Andrej za 
Činžat, Peklar Jožef za St. OžbaH; Urbane Jožef 
za Lehen in Pajtler Franc at. za Receajak Po
družnica obsega župnije Sv. Lovrenc. Puščava in 
St. Ožbalt. 

Slivnica pri Maribora. V nedeljo, dne 9. mar
ca po prvi sv. maši (okoli pol 8. ure) se vrši v 
Boli shod Slov. Kmečke Zveze za Slivnico in oko 
llco. Piidejo govorniki iz Maribora. Razpravljale 
se bo tudi o važnih gospodarskih zadevah. Kmetje, 
gospodinje, fantje in dekleta, pridite! 

Podova pri Račjem. Podpise za Nemško Avstri
jo sta na prigovarjanje lovca Grela pobiral« na
čelnik tukajšnjih gasilcev Ivan Majer in Janez 
Franiež Zraven teh agitirajo za Nemce najbolj 
* afer Rudolf, ki govori nemški kakor bi kamenje 
tolkel, potem njegor zet Oschman, Janez Fingušt 
in še nekateri drugi. Te ljudi bo treba na muho 
vzeti v pravem pomenu besede! — Odpuščeni 
Abič hujska ljudi preti Jugoslaviji, orožniki pa niš 
ne vidijo. 

Slov. Bistrica. Prihodnjo nedeljo, dne 9. t. na. 
po prvem cerkvenem opravilu v Narodne« domu 
shod Slovenske Kmečke Zveze. Govori dr. Jerov 
Sek iz Maribora in drugi. 

Makole. Sbod S. K. Z. se vrši dne 16. t m. 
po večemteah. 

Ptuj. Brata Vošnjak iz znane narodne družine 
sta ctvorila v hiši poleg okrajnega glavarstva trgo
vino z usnjem, čevlji in surovimi kožami. Imata 
v zalogi najboljše podplate in usnje za konjske 
oprave. Priporočamo narodno trgovine. 

Šmarje pri Jelšah. Kat slov. politične društvo 
za šmarski okraj priredi v nedeljo dne 9. marca 
po psznem opravilu v Habjanovi gostilni političen 
shod. Govorita poslanca Vrečko in Gomilaek, Pri
staši S. K. Z. vsi na shodt 

Dramlje. Zlato gostijo sta obhajala dne S. mar
ca bivši naš župan Fr. SveteJšek in žeaa Franši
ška, r Kožuh. 

St. Ilj pod Turjakom. Vodnikova slavnost 
našega bralnega društva dne 2. marca se j« 
sijajno obnesla. 

Polzela. Hranilnica in posojilnica ima svoj 
redni občni /.bor na praznik sv. Jožefa, dne 
19. marca 1919 ob aol 9. uri dopoldne v 
uradnih prostorih. 


